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CAND  TU  PRIMESTI  CUVANTUL  TU  IL  PRIMESTI  PE  CHRISTOS 
 

Spiritual  Building  Stone  No. 213 
                        Piatra de Zidire Spirituală Nr. 213 

 
 
1.Tesaloniceni.1:4-7  “ştiind, fraţi preaiubiţi de Dumnezeu, alegerea voastră. Pentru că Evanghelia 
noastră nu a fost la voi numai în cuvânt, ci şi în putere şi în Duh Sfânt şi în siguranţă deplină, după 
cum ştiţi ce fel de oameni am fost între voi, pentru voi. Şi voi v-aţi făcut imitatori ai noştri şi ai 
Domnului, primind Cuvântul în mult necaz, cu bucuria Duhului Sfânt, încât voi aţi devenit 
modele tuturor credincioşilor din Macedonia şi din Ahaia.” 
 
 Este aicea careva care nu a primit botezul cu Duhul Sfânt încă? Acum, voi spuneţi, „Frate Branham, eu 
îţi spun, eu am strigat odată.” Aceea este foarte bine. „Eu am vorbit în limbi odată.” Aceea este foarte bine. 
Dar încă aceea nu este despre ceeace eu vorbesc. Cum poţi tu să strigi şi să vorbeşti în limbi şi să negi 
Cuvântul? Dovada Duhului Sfânt, este a crede Cuvântul Lui. Aceea întotdeauna a fost, în fiecare epocă; dacă 
tu poţi primi Cuvântul. Acei preoţi îl depăşeau pe Isus Christos cu un milion de mile atunci când era vorba 
despre roadele Duhului: gentili, împăciuitori, smeriţi, umili. El a rupt bisericile, a răsturnat tablele, şi a scos 
oamenii afară, şi i-a numit „şerpi în iarbă” şi de toate. (Mat.21:12-13; Marcu.11:15-18) Dar El era Cuvântul. El 
era Acel Cuvânt. Care este: credeţi pe Dumnezeu, Dumnezeu este Cuvântul. Credeţi-L. 
64-1227  CINE SPUNETI VOI CA ESTE ACESTA_  PHOENIX.AZ  V-6 N-9  SUNDAY_ Par.  218 
 

Şi promisiunea care noi o primim, pecetea, este botezul cu Duhul Sfânt (Efes.1:13-14) Aceea este 
corect. Pentru că acela este Dumnezeu în formă de Duh, voi fiind Cuvântul Lui în voi, apoi, El vine înăuntru. 
Dacă voi primiţi Cuvântul în voi, Duhul Sfânt este singurul lucru care poate face Aceea să trăiască. (produce 
Viaţa) (2.Cor.3:6-7) şi atunci, voi aveţi promisiunea de a poseda porţile fiecărui duşman care înceasrcă să te 
atace. Aceea este corect. Dumnezeu a promis-o, şi aşa este. 
64-0207  PATRIARHUL .ABRAHAM_  BAKERSFIELD.CA  V-22 N-7  FRIDAY_ Par. 28 
 

A crede pe Cuvântul, este a primi Cuvântul şi a lăsa ca El să devină Viaţă. Acum, Dumnezeu arătând 
aicea cum El confirma legământul Său. Aceea trebuia să fie în felul acesta. Biserica! Nu o organizaţie, nu o 
denominaţiune, ci individualul şi Dumnezeu au devenit aceaşi Duh. Acela este scopul lui Dumnezeu, la 
început. 
64-0403  JEHOVAH.JIREH.2_  LOUISVILLE.MS  FRIDAY_ Par.  112 
 

Dacă voi doar primiţi Cuvântul prin a cunoaşte Cuvântul, aceea nu vă va face nici un bine. “Litera 
omoară, dar Duhul dă Viaţă.” (2.Cor.3: 6) Atunci, tu trebuie să fi născut din nou, şi atunci Duhul Sfânt 
înviorează Cuvântul către tine (Ioan.1:12-13). Cu alte cuvinte, ca o sămânţă de porumb, dacă ea este în mâna 
mea, ea este doar o sămânţă de porumb, ea nu va fi niciodată altceva. Dar îngropaţi-o, ea va deveni 
contaminată, se topeşte, şi atunci ea va produce o altă sămânţă de porumb, doar la fel ca ea. 
53-0512  VORBESTE ACESTEI STANCI_  JONESBORO.AR  TUESDAY_ Par. E-5 

 

Evanghelia nu este doar “Mergeţi şi învăţaţi-I Biblia.” Nu aceea este Evanghelia. Se zice în Scriptură că 
Evanghelia nu a venit la voi doar în Cuvânt numai, ci prin puterea şi demonstrarea Duhului Sfânt (1.Cor.2:3-5) 
Evanghelia, care este Cuvântul…. Dar literea omoară, Duhul dă Viaţă. 

Acum, o sămânţă zace acolo pe amvon, este doar o sămânţă până când ea moare şi devine 
germinizată şi moare, ea nu va face nimic. Deci sămânţa…. Cuvîntul aicea trebuie să fie manifestat pentru a fi 
de la Dumnezeu.  

El a zis, “La început era Cuvântul, şi Cuvântul era cu Dumnezeu şi Cuvântul era Dumnezeu.” 
(Ioan.1:1-3). A lua un Cuvânt, este expresia unui gând. El trebuia să fie un gând mai înainte ca să fie un 
cuvânt. Deci, Dumnezeu la început, a dat (a avut) gândul despre ceea ce va fi, a vorbit Cuvântul; pentru ce? 
Noi vedem (înţelegem), noi primim Cuvântul şi el produce ceea ce gândul lui Dumnezeu a fost. Cuvântul este 
Evanghelia în formă de sămânţă. (Luca.8: 11-15) 
55-0220A  A DOUA VENIRE_  PHOENIX.AZ  SUNDAY_ Par. E-24 
 

Isus avea Credinţă Perfectă. El o avea, şi aceasta a venit pentru că El era Cuvântul. Şi voi deveniţi 
Cuvântul; voi deveniţi Cuvântul, aşa cum voi primiţi Cuvîntul (Dacă voi locuiţi în Mine şi Cuvintele mele în voi. 
Cuvintele Mele care….(acest Cuvânt) locuieşte în voi, atunci cereţi ce vreţi şi aceea se va face pentru voi 
(Ioan.15:7) Vedeţi? “Dacă voi spuneţi acestui munte, Mişcă-te, şi nu vă îndoiţi, ci credeţi în ceea ce voi aţi 
spus, atunci voi aveţi avea ceea ce voi aţi spus. Când voi vă rugaţi, credeţi că voi primiţi ceea ce cereţi, şi veţi 
avea; vă va fi dat vouă (Marcu.11:22-26) Timpul, spaţiul, nimic nu  va schimba. Voi ştiţi că este făcută. Este 
deja rezolvată (este gata). 
63-0825E  CREDINTA PERFECTA_  JEFFERSONVILLE.IN  V-6 N-11  SUNDAY_ Par.  93 
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Şi noi citim aicea în sfântul Ioan.5:24, “Cel care aude cuvintele Mele” Acum, traducerea corectă nu 
este “cel ce aude”. Aceea este traducerea King James. Traducerea corectă este, în Evreieşte: “Cel care 
primeşte Cuvântul Meu:” Nu cel ce aude: oricine poate auzi Cuvântul, păcătoşii şi fiecare. Dar, “Cel ce 
primeşte” poate să-L ia tot întreg. Nu,“cel care primeşte unul din cuvintele Mele.” ..:”Cel care primeşte 
Cuvântul Meu”, şi crede în Cel care M-a trimis.” Când voi primiţi Cuvântul, voi Îl primiţi pe El. Orice a spus El, 
voi sunteţi gata şi fericiţi să faceţi. 
63-1128E  INSEMNUL_  SHREVEPORT.LA  V-17 N-6  THURSDAY_ Par.  189 

 

Aicea, cu câteva zile în urmă, în biserica noastră, ei au adus o fetiţă aicea pe o targă, şi ei m-au 
chemat în mijlocul nopţii pe drum şi au zis, „Fetiţa nu mai poate trăi”, cancerul era atât de rău, cam 17 ani. Un 
caz trist. Pentru a dovedi ceva pentru biserica mea, eu nu am atins copila de fel. Eu am intrat, ea zăcea pe o 
targă, desigur acolo erau şi alţi oameni bolnavi, dar eu eram preocupat de fetiţă, ca să-i prind duhul când 
vorbeam cu ea. Şi se părea că, era foarte frumoasă, fetiţa. Eu nu am văzut nici un motiv ca ea să umple un 
mormânt gol prematur, şi aceea aşa cum diavolul încerca să ia viaţa ei. Deci, eu niciodată nu am atins fetiţa, 
am mers direct la amvon cu Cuvântul, şi am stat drept cu Cuvântul, şi Cuvântul a vindecat-o atât de instant 
încât ea s-a ridicat şi a plecat, ea este bine chiar acum, şi trăieşte ca oricare altcineva, nu se poate găsi nici o 
urmă, pe nicunde. Niciodată nu am atins-o. 

Vedeţi, Cuvântul a mers înainte, şi ea a crezut Cuvântul, şi Cuvântul este Viaţa lui Dumnezeu şi 
Puterea lui Dumnezeu. Şi Cuvântul este Cel care o face. Cuvântul vindecă bolnavii. (Ps.107: 20) 

Voi spuneţi, “Păi, Isus vindecă bolnavii” 
El este Cuvântul. El este Cuvântul. Când tu primeşti Cuvântul, tu primeşti pe Isus, pentru că El este 

Cuvântul. “Cuvântul s-a făcut trup şi a locuit printre noi…” Noi credem aceea, nu-I aşa, fiecare bucăţică. Noi 
credem căci Christos este Cuvântul lui Dumnezeu manifestat (Ioan.1:14-18) şi noi credem căci Mireasa Lui 
trebuie să fie acelaşi lucru. Noi credem că Ea trebuie să creadă fiecare bucăţică din Cuvânt şi are Cuvântul în 
Ea, pentru că ea este o parte din Trup. Ea este trupul unde El este Capul (Efes.1:20-23). 
62-0319  SAMANTA SEMNULUI DIN TIMPUL SAFRSITULUI_  TIFTON.GA  MONDAY_ Par. E-9 

 

Acum, aceasta este întotdeauna, fundamental, Cuvântul lui Dumnezeu corect, Biblia, fiecare bucată 
din Ea este inspirată. (2.Tim.3:16-17) Şi toată este Cuvântul lui Dumnezeu, şi Dumnezeu este în Cuvântul 
Său. Deci, dacă Dumnezeu este în Cuvântul Său, atunci, dacă tu primeşti Cuvântul, tu primeşti pe Dumnezeu. 

Acum, acela este planul lui Dumnezeu, motivul lui Dumnezeu, atitudinea lui Dumnezeu, dragostea lui 
Dumnezeu, salvarea lui Dumnezeu. Totul se odihneşte în Cuvântul lui tipărit. Şi dacă acele Cuvinte sunt ca şi 
grăunţele, sau seminţele pe care tu le poţi culege şi înghiţi, fiecare dintre ele, fiecare dintre ele vor produce 
doar exact ceea ce spune că ea va face aicea. Dar prin credinţă noi le primim. 
55-0114  DOCTOR  MOISE_  CHICAGO.IL  FRIDAY_ Par.  E-1 

 

Dar, ascultaţi la pastorul vostru, un om bun trimis de Dumnezeu, un învăţător care vă va trimite şi vă va 
spune doar exact ce să faceţi, pentru că el însuşi este uns cu Duhul Sfânt. Şi priviţi la el, el va sta chiar drept 
cu Cuvântul. Exact ceea ce Cuvântul spune, el va spune drept cu Acesta. Şi Dumnezeu va binecuvânta acel 
Cuvânt. Mie nu-mi pasă unde este el: El îl va binecuvânta pentru că El a promis că o va face. Aceea este 
corect. El va sta. 

Voi staţi chiar pe Cuvânt. Şi acel Cuvânt este Viaţă. Şi de fiecare dată când voi primiţi Cuvântul, voi 
primiţi Viaţa. Luaţi-o în inima voastră şi credeţi-O ca fiind propria voastră posesie. Fiecare promisiune este a 
voastră. Dumnezeu v-a dat vouă o filă de cec, când voi aţi primit Duhul Sfânt, cu Numele lui Isus scris pe 
marginea de jos a ei (semnat de Isus), pentru orice aveţi voi nevoie. Şi vouă vă este teamă să o complectaţi? 
“Cereţi orice în Numele Meu, şi Dumnezeu vă va da” (Ioan.16:23-24) Mie îmi place aceea. Oh, Doamne, stând 
acolo doar cu o credinţă nealterată. Cereţi şi credeţi, şi aceea va veni la împlinire. Acela este felul de a o face. 
60-0712  DE EL SA ASCULTATI_  KLAMATH.FALLS.OR  TUESDAY_ Par.  E-55 

 

Şi când Cuvântul lui Dumnezeu este pus într-un sol fertil a credinciosului inspirat, El va produce exact 
ceea ce Dumnezeu a zis că va face, pentru că nu poate eşua. Este Cuvântul Etern a lui Dumnezeu. Ar trebui 
să trezească oamenii, ar trebui să ne aducă la ceva când Cuvântul este primit. Şi aceea este inspiraţia. Şi 
omul nu este în nici o condiţie, în afară de pocăinţă (Fapte.11:18) El nu este în nici o condiţie de a primi 
Cuvântul, până când el nu a fost prima dată inspirat. 
56-0930  DE EL SA ASCULTATI_  CHICAGO.IL  SUNDAY_ Par.  E-16 

 

Dovada Duhului Sfânt este când tu poţi primi Cuvântul; nu ceva sistem, ci să ai o înţelegere clară 
(1.Tes.1:4-6) Cum vei şti tu căci Cuvântul este clar şi Îl înţelegi? Priveşte –L cum se dovedeşte pe El însuşi.  

“Păi”, spui tu, “eu am văzut aceasta să facă sau aceea” Oh, da, buruienile trăiesc în acelaşi fel. Dar 
este nevoie de întregul Cuvânt, pentru a fi Mireasă, tu trebuie să fi parte din El. El este Cuvântul. Vedeţi? Şi ce 
parte din El este aceea? Cuvântul care este promis pentru această zi când El cheamă Mireasa. Fiţi o parte din 
Aceea. Voi aţi prins-o? Acum, nu pierdeţi aceasta acum. 
64-0802  CASA VIITOARE A MIRELUI CERESC SI MIREASA PAM…_ JEFF.IN   SUNDAY  Par.  195 
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Acum, observaţi, şi nici un om nu poate avea credinţă pentru vindecare până când nu îi este 
descoperită de Duhul Sfânt, că el urmează să fie bine. Tu ai putea să te poticneşti la aceasta. Tu ai putea să 
treci prin viaţă trăind o bună viaţă Creştină. Tu ai putea să aparţii la ceva biserică. Tu ai putea avea o bună 
apartenenţă. Tu ai putea avea un caracter moral bun, şi toate de felul acesta, dar frate, aceea nu este 
Creştinism. Creştinism este când Duhul Sfânt intră deplin în posesia ta şi tu eşti călăuzit de Duhul Sfânt 
(Fapt.16:6-10; Rom.8:14) Nu contează cât de bun, cât de moral, cât de bun membru de biserică... Cain era 
tot la fel de bun ca oricare membru a bisericii. Tot la fel era Esau, un om fin, un gentleman educat. Tot la fel 
era Cain, foarte religios, crezând în Dumnezeu, aducând jertfe, zidind un altar pentru biserică, făcând toate 
lucrurile care sunt religioase, şi Dumnezeu l-a refuzat. Nici un om nu poate spune căci Isus este Christosul, 
decât prin Duhul Sfânt (1.Cor.12:3). 

Petru a fost justificat şi a crezut în Domnul Isus Christos. El chiar a predicat Evanghelia, dar Isus i-a 
spus, „După ce te converteşti să întăreşti pe fraţii tăi.” Vedeţi? După ce te converteşti...(Luca.22:32). 

Convertirea este Duhul Sfânt care mişcă natura veche afară, şi noua natură vine înăuntru care este 
Duhul Sfânt. Şi când un om cu adevărat este născut din Duhul lui Dumnezeu, el are Viaţa Veşnică 
(1.Petru.1:22-23). Isus a spus aşa. ”Cel ce aude Cuvintele Mele, şi crede în Cel ce M-a trimis, are Viaţa 
Veşnică, şi nu vine la condamnare sau judecată, ci a trecut de la moarte la Viaţă.” (Ioan.5:24) Aceea este 
ceea ce El a spus. Eu Îl cred, dar voi? 

Deci, cineva a zis, nu de mult, a zis, „Frate Branham, eu cred că noi avem Duhul Sfânt. Eu cred că eu 
sunt salvat, şi aşa mai departe.” Păi, cum poţi tu să crezi decât dacă tu ai Duhul Sfânt? Tu nu poţi să crezi 
corect. Acum, acolo este defectul. Acolo este lucrul pe care Creştinul nu trece peste el. Acolo este lucrul pe 
care persoana bolnavă nu trece peste el. Vedeţi? Acolo este o vastă diferenţă între a privi la Cuvântul lui 
Dumnezeu şi a primi Cuvântul lui Dumnezeu. Aceia care primesc Cuvântul, nu aceia care examinează 
Cuvântul, ci aceia care Îl primesc, Dumnezeu îi adaugă la biserică, ca să fie salvaţi. (Fapte.2:37:41- 
Fapte.5:12-16) Trei mii de suflete au primit Cuvântul. 

Acum, voi puteţi auzi Cuvântul predicat. Voi puteţi privi la El şi să admiteţi că este corect. Cain a făcut 
la fel şi toţi alţii la fel. Dar numai unde a căzut Cuvântul, El a produs. Aceia care L-au primit, au fost botezaţi cu 
bucurie. Vedeţi? Primind Cuvântul.... 

Acum, când tu primeşti inspiraţia că Isus Christos a murit pentru bolile tale, este chiar ceasul când 
vindecarea ta avenit. Aceea este corect. Când tu primeşti din ceruri, că Isus a murit pentru păcatele tale şi tu 
ai aceeptat-o, tu nu mai ai nevoie de rugăciune pentru tine, atunci. Tu ai aceptat deja aceasta. Este stabilită. 

Acum, noi putem predica Cuvântul, explica Cuvântul. Dar tu trebuie să primeşti Cuvântul. Oh, haleluia! 
Aceea este ceea ce aprinde, frate. Când tu primeşti, revelaţia, ceva se strecoară din lumea nevăzută de acolo, 
şi vine, se rostogoleşte jos printr-un canal mistic undeva în sufletul tău, care spune, “Acum eu o văd” Ochii tăi 
strălucesc, buzele tale care atârnau jos, se îndreaptă şi se ridică zâmbind. Fiecare muşchi din trupul tău se 
pare să se bucure. Tu nu mai ai nevoie să fi în rândul de rugăciune atunci. Tu O ai atunci. 

Dacă fiecare din această clădire, la acest timp, ar obţine acel fel de atitudine, fiecare persoană ar fi 
perfect vindecată. Acum, cum vom aduce oamenii în acel stadiu? Unii o pot primi. Alţii nu o pot primi. Dar acei 
care o pot primi, ei se uită la Ea, O acceptă, O cred. Alţii, poate în alte adunări. Acum, acela este numai un fel 
de a predica prin Cuvânt. 

Un alt fel este, poate, cineva vorbeşte în limbi, şi ei dau o interpretare şi descoperă tainele inimii. Sau 
poate, acolo va fi cineva, un profet care se va ridica, şi va face ceva în supranatural, încât voi veţi privi sus şi 
veţi spune, “Oh, iată acolo este. Acolo este.” Atunci, ceva ţi se întâmplă ţie. Dar tu doar stai acolo şi spui, 
“Uhmmm, aceea este doar telepatie mintală. Oh, ştiu eu. Dr. Jones a spus aşa.” Frate, tu eşti într-un loc 
periculos. Tu eşti într-un loc teribil. Tu ai putea spune că totul este doar o prostie, şi lucruri ca acesta. Dar tu 
vei răspunde la ziua judecăţii pentru aceasta. Aceea este corect. 

Şi ţineţi minte, când Dumnezeu Îşi face descoperirea Lui, descoperind-Se Însuşi către oamenii Săi… 
Acum, aceea este beneficiul adunărilor (1.Cor.12:7) Aceea este prntru ce Dumnezeu dă daruri, este pentru a-
L preamări pe El, şi pentru a uni oamenii, şi pentru a aduce trupul împreună, şi pentru a ne ajuta să ne unim 
eforturile noastre şi rugăciunile noastre (1.Cor.12:4-31). 
54-0719A  CALEA LUI DUMNEZEU PREGATITA PENTRU VINDECARE_  CHICAGO.IL  MON._ Par. E-27 

 

 “Cel care primeşte Cuvintele Mele, şi crede în Cel care M-a trimis, deja a trecut de la moarte la Viaţă.” 
(Ioan.5:24) Dar poţi tu primi Cuvântul mai întâi? Poţi tu primi Cuvântul, tot Cuvântul, tot Christosul? Christos 
este Cuvântul uns. El este Cuvântul, uns. (Luca.2:10-11) Christos înseamnă “Cel uns” Cuvântul uns pentru 
acea zi, manifestat, Salvator, Răscumpărător. Aceea este când El trebuia să vină şi El era Persoana unsă ca 
să ocupe acel loc. 
63-1124E  TREI FELURI DE CREDINCIOSI_  JEFFERSONVILLE.IN  V-3 N-6  SUNDAY_ Par. 304 

 

Iacob singur avea sămânţa: de aceea el a avut respect pentru dreptul de întâi născut şi legământul lui 
Dumnezeu. Dacă tu eşti o adevărată sămânţă, tu vei auzi acel Cuvânt; Duhul te va boteza pe tine în trupul lui 
Christos (1.Cor.12:13; Gal.3:27-29) umplându-te şi dându-ţi putere şi tu vei primi Cuvântul pentru ziua ta şi 
epoca ta. Vedeţi voi cât de clar devine adevărata dovadă atunci când Cuvântul este descoperit pentru tine? 
Din nou, observaţi, Isus era Sămânţa Royală. El a trăit într-un trup omenesc. Când Duhul L-a chemat 
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(Cuvântul- Gândul manifestat), El a mers la Iordan şi a fsot botezat în apă (Mat.3:13-17) Pe baza supuneri la 
Cuvânt, Duhul Sfânt a venit peste El şi Galsul a spus, “Acesta este Fiul Meu preaiubit, de El să ascultaţi” 
Glasul nu a spus, “Acesta a devenit Fiul Meu.” Isus era Fiul, Duhul Sfânt L-a poziţionat pe El ca Fiu înaintea 
tuturora. (Mat.17:1-8) Atunci, având aceasta complectată (şi acelaşi tipar ţinut la Cincizecime şi totdeauna 
după aceea), El a mers în puterea demonstrată, primind deplina revelaţie a lui Dumnezeu şi de la Dumnezeu 
pentru acea zi. 
154-3       †        EPOCA SMYRNA - CHURCH.AGE  -  CHURCH.AGE.BOOK  CPT.4 

 

Pământul trebuie să primească grâul pentru a reproduce Viaţa. Şi tu trebuie să primeşti Cuvâtul lui 
Dumnezeu în inima ta ca să produci ceea ce Cuvântul spune că va fi. Fiecare Cuvânt este o Sămânţă 
(Luca.8:11) Isus a spus că este. Semănătorul a ieşit să semene seminţe. El a zis, că sămânţa era Cuvântul lui 
Dumnezeu. 

Şi acum, observaţi, un porumb va produce porumb, un grâu va produce grâu, orzul va produce orz. 
Orice ar mai putea fi, el va produce. Şi dacă Cuvântul lui Dumnezeu este o Sămânţă, aşa cum Isus a spus că 
El este, şi El este plantat în inima omului, şi acolo este udat prin credinţă, El va produce ceea ce Dumnezeu a 
spus în Cuvântul Său că El va produce.. El va produce. Dacă tu ai nevoie de salvare, „Veniţi la Mine toţi cei 
trudiţi şi împovăraţi, Eu vă voi da odihnă.” (Mat.11:28-30) Dacă tu ai nevoie de vindecare, „El a fost rănit 
pentru fărădelegile noastre, prin rănile Lui voi sunteţi vindecaţi.” (Isaia.53:4-5) Dumnezeu a pregătit jertfa 
pentru păcat şi boală. Şi pentru griji, probleme şi amărăciune şi toate aceste lucruri, Dumnezeu a pregătit 
Jertfa. El este aicea astăzi. 
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Astăzi eu vorbeam cu bunul meu prieten, Doctorul Lee Vayle, care este prezent acum. Şi el este un 
bun teolog, şi deci noi, de obicei avem discuţii destul de bune asupra Scripturilor. Foarte înţelept. 

Şi el m-a întrebat, odată, ce mă gândesc eu că ar fi dovada iniţială a Duhului Sfânt., „Era vorbirea în 
limbi?” Aceea a fost cu mulţi ani în urmă. 

Eu am zis, „Nu, eu nu pot vedea că este aceea.” 
El a zis, „Nici eu” a zis, „cu toate că am fost învăţat aşa” El a zis, „Care crezi tu că ar fi o dovadă?” 
Eu am zis, „Ce amai perfectă dovadă la care eu mă pot gândi, este dragostea.” Şi deci, noi am 

continuat să vorbim despre aceea. 
Şi atunci, eu m-am gândit că aceea ar suna destul de bine, şi m-am ţinut de aceea, „Dacă un om are 

dragoste.” 
Dar, într-o zi, Domnul, într-o viziune, m-a îndreptat. Şi El a zis că, „Dovada Duhului era că aceia care 

au putut primi Cuvântul” - nici dragostea, nici vorbirea în limbi, ci este primirea Cuvântului (1.Tes.1:4-6). 
Şi atunci, Doctor Vayle mi-a spus, că , „Aceea este Scriptural,” a zis el, „pentru că în Ioan 14, Isus a 

zis, „Când Duhul Sfânt va veni peste voi, El vă va descoperi aceste lucruri, lucruri pe care Eu v-am învăţat, şi 
vă va arăta lucruri viitoare.” (Ioan.14:26). 

Deci, acolo este o dovadă originală a Duhului Sfânt! El niciodată nu mi-a spus ceva greşit încă. Că, 
„Dovada Duhului Sfânt este aceea că poate crede Cuvântul.” Tu poţi să Îl primeşti. (Fap.2:41).  

Pentru că, Isus niciodată nu a spus, „Când Duhul Sfânt vine, voi veţi vorbi în limbi” El niciodată nu a 
spus, Duhul Sfânt vine, voi veţi face unul din aceste lucruri. Dar El a zis, „El va lua din aceste lucruri ale 
Mele şi vi le va arăta, şi vă va arăta lucruri care vor veni.” (Ioan.16:13-14) Deci, acolo este dovada 
originală a Duhului Sfânt, conform cu Isus Însuşi. 
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Acolo va veni unul cu un mesaj care este drept din Biblie, şi un cuvânt rapid va trece pe pământ. Seminţele vor trece prin ziare, 
materiale de citit, până când fiecare Sămânţa predestinată a lui Dumnezeu l-a auzit.   (C.O.D. pag 724) 
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